
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03. De junho de 2013 ás 20:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira,   Natonio 
Barankievisk, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes,   Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de 
Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão, procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão, colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do 
RI foi aprovada pelo presidente.  Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 
018/2013 –Súmula – “Institui órgão oficial de imprensa escrita, para publicação 
dos atos do Município de Palmital e dá outras providencias, e do parecer 
favorável da comissão de finanças e orçamento. Colocado em 2ª discussão, 

comentaram a respeito do projeto a vereadora Isabela, os vereadores Antonio Carlos e 

Silvionei. Em seguida foi colocado em 1ª votação sendo aprovado por todos os 
vereadores presentes.  Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 019/2013 – 
sumula- “Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente  e dá outras providencias”, e do parecer favorável da comissão de 
justiça e redação foi colocado em foi colocado em 1ª votação sendo aprovado 
por todos os vereadores presentes. 1ª discussão, usaram a palavra os 
vereadores  Adriano e Antonio Carlos, foi colocado em 1ª votação sendo 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do Projeto de 
Lei nº 020/2013 – sumula- “Dispõe sobre a reestruturação do Serviço Municipal 
de Vigilância Sanitária, e do parecer favorável da comissão de justiça e redação,  
foi colocado em 1ª discussão, comentaram a respeito do projeto todos 
vereadores. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 022/2013 – sumula- “Dispõe 
sobre a institucionalização do Polo de Apoio Presencial do Sistema Universidade 
Aberta do Brasil no Município de Palmital e dá outras providencias, e do 
parecer da comissão de justiça e redação sendo favorável foi colocado em 1ª 
discussão comentou a respeito a vereadora Isabela, e os vereadores Antonio 
Carlos, Silvionei e Adriano.Colocado em 1ª votação sendo aprovado por todos 
os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 159/2013 de 
autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos  requer ao Executivo Municipal 
a possibilidade de ser feito reparos na estrada na localidade Água Bonita.  
Colocado em discussão e votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 160/2013 de autoria do 
vereador PAULO SOLTOVISKI DOS  SANTOS , solicita ao Executivo a possibilidade 
de fazer pavimentação no pátio do laticínio do Vale. Colocado em discussão, o 
vereador solicitante explanou sobre o pedido, e os demais vereadores 
comentaram a respeito do pedido. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 
161/2013 de autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves  solicita ao Executivo a 
possibilidade de ser feito calçamento na serra da estrada de Água Quente, 



conhecida como serra do Pedro Marques.   Colocado em discussão o vereador 
solicitante fez sua justificativa, e houve comentários por parte de todos os 
vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes.  Procedida a leitura do requerimento nº 162/2013 de autoria do 
vereador Antonio Carlos Ferreira solicita ao Executivo  a viabilidade de se 
habilitar junto aos órgãos estaduais e Federais visando a implantação de uma 
unidade do corpo de bombeiros no município.  Colocado em discussão o 
vereador solicitante explanou a respeito. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 
163/2013 de autoria do vereador Antonio Carlos Ferreira  solicita ao Executivo a 
possibilidade de realizar reparos no calçamento da rua Vicente Machado, entre 
as ruas Xv de novembro e Interventor Manoel Ribas. Colocado em discussão o 
vereador solicitante explanou a respeito do pedido. Houve comentários de 
todos os vereadores, colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Conforme determina o artigo 174 do Regimento Interno 
a vereadora Isabela Marcondes solicita ao Executivo dar continuidade na 
operação tapa buracos nas ruas asfaltadas e de calçamento no centro e das 
vilas, e que as secretarias se comuniquem para marcar eventos para que não 
ocorram dois eventos no mesmo dia e hora. O vereador Silvionei de Jesus Alves 
requer ao Executivo que seja feito serviços de manilhamento nas ruas da vila 
Coamo pede urgência.  O vereador Moacir Pereira pede providencias ao 
Executivo quanto as estrada de Voltaiado com urgência, as quais estão sendo 
feito com a pá deve-se mandar uma maquina no local.  Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de 
Oliveira , Moacir Pereira, e Antonio Carlos Ferreira.  O presidente agradeceu o 
publico e encerrou a sessão.  
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